
 

KIM 8  

XLIII  věstník 8. oddílu vodních skautů Mladá Boleslav  

duben 2026  

Dobrodružství a přátelství!  

Tábor 2026  



Bratři a sestry! 

Těšíte se už na tábor? Já ano a to se ani neptejte, na kolikátý tábor už pojedu. Těším se na všechny ty krásné 

dny a chvíle pod Věžkou na Berounce, na tábořišti, které už tak dobře známe. 

 

Letos pojedeme na tábor poprvé v jiném termínu, což znamená, že nebudeme u zrodu a zániku tábořiště, ale 

přijedeme do hotového a tábořiště odevzdáme těm, kteří přijdou po nás, podobně jako se z jedné civilizace 

zrodí nová a ta se zase přerodí v novou. Život na tábořišti tak bude připomínat i život lidské společnosti neu-

stále se opakujícím koloběhem rozhodnutí, událostí a návaznosti... 

Termíny  

Nakládání osobních věcí 12. 7. před odjezdem, čas upřesníme. 

Odjezd v pondělí 12. odpoledne vlakem, přesný čas upřesníme. 

S sebou osobní obálku a batůžek na cestu, jídlo na nedělní večeři. Začínáme vařit už sobotní snídaní. Na sebe 
táborové triko, dostanete včas před táborem. 

Příjezd z tábora bude 2. 8. odpoledne. Rozchod na loděnici. Rodiče budeme informovat po cestě. 

Schůzka rodičů?  

Rozhodli jsme se, že letos schůzka rodičů k táboru neproběhne, pokud chcete cokoliv konzultovat, nebojte se 
kontaktovat kohokoli z vedení. 

Adresa tábora  

Osmička Mladá Boleslav, pošta Druztová 1, 330 07 DRUZTOVÁ 

Posílejte dopisy, pohledy, psaníčka, s balíky to není nutné přehánět ;) 

Přihláška na tábor a platba (viz QR kód)  

Přihláška i platba je v elektronické podobě, kdyby některý z rodičů potřeboval vystavit příjmový doklad, není 
problém, kontaktujte kdyžtak Fretku. 

 

 

 
Základní informace    
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Fotky – Tábor 2024 Přihláška na Tábor BO 2026 

https://eu.zonerama.com/OsmickaMladaBoleslav/Album/13396223
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf46gKfYux5TPbtDKR9GjzUc9GVvbWJ0KerD_5xDEqh_WFo-A/viewform?usp=publish-editor


 

Táborové přípravy se již teď dávají do pohybu u nás, obdobně by tomu tak mohlo být i u vás! Níže hrubý 

náčrt táborového výstrojníku. S sebou si vezměte pouze tato zavazadla: barel, krosnu a menší batoh na kratší 

výlety. Kdo chce může si vzít menší loďák. Ideální stav nastane, když si vše až na karimatku a spacák s celtou 

(ty dáte do krosny) sbalíte do barelu. Volně pouze kroj na ramínku a pádlo a vesta. Všechno kromě malého 

batůžku naložíme na nakládání. 

Do osobní obálky:  kartičku pojištěnce, nároky na speciální léčebné procedury (po domluvě s vedoucím, či 

zdravotníkem) – bude se odevzdávat v den odjezdu. 

Oblečení: oddílové triko, několik triček, funkční termoprádlo, několikery kraťasy, jedny až dvoje dlouhé kalho-

ty, bunda, jedna i dvě mikiny, několikero spodního prádla, několikero ponožek tenkých, několikero ponožek 

tlustých, čepice proti slunci i zimě (ne však žádné tlusté kulichy), sandály, tenisky, trekové boty/pohorky, 

sluneční brýle, pláštěnka. Jedna sada oblečení slušnějšího rázu (použitelná do muzeí…). Věci na vodu: plavky, 

neoprenky, staré triko...  

Ostatní: spacák, karimatka, celta/plachta, ešus třídílný, hrnek, balení šumivých tablet multivitamin, lžíce, nůž, 

utěrka, houbička, osobní výbava – kpz, tužka, uzlovačka, blok, stezka/nováček, osobní blok, sirky, čelovka, 

psací potřeby, toaletní papír (klidně dva i tři), kartáček na zuby, pasta na zuby, ručník, opalovací krém, mýdlo 

s šamponem a přípravkem na praní, repelent, hřeben, náplasti, obinadlo, kroj, šátek, škrabka na brambory. 

Navíc: fotoaparáty, hudební nástroje, zpěvníky, četbu, skicáky.  

Do družin: Nezapomeňte družinové lékárničky. 

Kapsář: na drobné věci do stanu, aby se vám to neválelo jen tak v barelu. 

Dále do barelu: Kostým na táborovou hru letos nebude. Ale nezapomeňte na masku na noc Velkého Hočra: 

karnevalová maska, malá a jednoduchá, stvárňující prakticky cokoliv, fantazii se meze nekladou. 

Sbalte se dle výstrojníku, nemá smysl s sebou tahat zbytečnosti, budeme mít táborové zázemí. Mobil nepo-

třebujete – vezmou pouze kormidelníci a člunaři (stejně tam není elektrika). 

Apelujeme na ekologičnost výrobků pracích a hygienických, tábořiště se nachází v přírodním parku, dost toho 

prodávají např. v DM drogerii. 

Čísla emálů (ešusů): Napsané na každém díle ešusu a ideálně i na hrnečku. 

Každý si nechte číslo, jak jste zvyklý z minula. Ti co nemají číslo, tak dostanou na jedné z oddílovek. 

Výstrojník  

2 

Upozornění pro členy i rodiče  

Mobily budeme centrálně vybírat a v případě potřeby (např. družinové výpravy) je budeme dětem rozdávat. 

Také platí zákaz jakýchkoliv dalších elektronik. 

 

Také platí zákaz sladkostí, budeme je při nejhorším také vybírat. 



 

Vzestup a pád civilizace  

Jak to sehrajeme? To bude záležet především na vás! 
 
Civilizace je nesmírně komplikovaný vývoj lidské společnosti, který však stojí často na jednoduchých každo-
denních rozhodnutích jednotlivých lidí. Pokud chcete být připraveni na tuto naši táborovou cestu vývoje civi-
lizace, zkuste pamatovat na některé následující zákony: 
To, co přivedlo společnost a civilizaci na vrchol, obvykle způsobí i jejich krizi. 
Každá společnost a civilizace je založena na společně sdílených hodnotách a vizích. 
Vývoj každé společnosti a civilizace je podmíněn technologiemi a zdroji energie. 
O úspěšnosti každé společnosti a civilizace rozhoduje míra jejich schopnosti přizpůsobit se na proměny pří-
rodního prostředí. 
Všechny společnosti a civilizace jsou omezené v čase a prostoru. 

 
Jistě pochopíte, tak jako jindy na všech táborech, výpravách, při hrách, že nestačí být jen rychlý, ale je potřeba 
se taky zamyslet. Tak nakonec něco málo pravdy k zamyšlení: 
Vše minulé považujeme za zastaralé a sami sobě dáváme nálepku moderní. Zhusta jsme se domnívali, nebo 
někdy i dnes dokonce stále věříme, že pokud daná společnost nedisponuje nejrozvinutějšími technologiemi a 
nevyužívá jaderné elektrárny a vodíkový pohon, je prostě primitivní. Je to smutný omyl. 
Byla to mimo jiné naše schopnost uvědomit si propojenost lidského druhu a mnohem většího, nadčasového 
aspektu vývoje vesmíru, jejž jsme nazvali světem bohů, který nás navedl na novou cestu hledání smyslu nás 
samotných. Příběh člověka je mimo jiné cestou vzhůru, do oblastí, které jsou nad námi a které nás přesahují. 
A tuto cestu vyprávějí i mnohé památky světa. 
 
Jste připraveni během krásných tří týdnů života bez školy a každodenních starostí projít cestou vývoje civiliza-
ce a člověka? 
 
Není náhodou, že lidé, kteří dnes mění svět, jsou ti, kteří dokáží kombinovat technologie, vědu a umění. 
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